

от . . . 6 МАР. 1965

г. Москва

Газета №

ТРИУМФ ШКОЛЫ СТАНИСЛАВСКОГО

Артисты МХАТа вернулись
на родину

МОСКВА. Столица встретила своих любимых артистов — труппу Художественного театра, завершившую гастроль в США. Больше месяца выступали в Нью-Йорке 24 народных артиста СССР и РСФСР и 13 заслуженных артистов республики — сподвижников и учеников Станиславского. На сцене театра «Сити-центр» они дали 31 спектакль.

«Театральный поезд», прибывший на Ленинградский вокзал, встретили сотни москвичей. У многих в руках первые весенние цветы.

Гастроль Художественного театра в Америке, сказал директор МХАТа Б. В. Покаржевский, завершилась триумфом. Были показаны четыре лучшие работы театра, в том числе «Кремлевские куранты». Впервые американские зрители увидели спектакль, где воссоздан образ В. И. Ленина.

Мы провели множество бесед и встреч с американскими зрителями и коллегами. Состоялись десятки лекций о наследии Станиславского. Имя нашего великого артиста и режиссера не сходит сейчас с уст любителей театра за океаном.

(ТАСС)